
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

У ПОЛТАВІ ПЕРЕЙМЕНУВАЛИ ПЕРШОТРАВНЕВИЙ
ПРОСПЕКТ НА ЧЕСТЬ ГЕРОЯ УКРАЇНИ ВІТАЛІЯ
ГРИЦАЄНКА

Віталій Грицаєнко

12 грудня на 45 позачерговій сесії Полтавської міської ради депутати
ухвалили рішення про перейменування проспекту Першотравневий
на проспект імені Героя України Віталія Грицаєнка. Це рішення
підтримав 31 депутат міськради.
Віталій Грицаєнко народився в Полтаві. З 2014 року брав участь в антитерористичній
операції та операції об’єднаних сил на Донеччини: захищав суверенітет України від
проросійських терористів. Обіймав військову посаду навідника вогневого розрахунку
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мінометного взводу в Маріуполі. Призначений на посаду заступника командира
з бойової та спеціальної підготовки окремого загону спецпризначення «Азов»
Нацгвардії України. Загинув торік 19 березня: воїн отримав осколкові поранення під
час оборони Маріуполя від російських окупантів. 2 квітня 2022 року Віталію Грицаєнку
присвоїли звання Героя України посмертно з удостоєнням ордену «Золота Зірка».
У 31-річного захисника України лишились батьки, дружина та син.

За інформацією джерел «Полтавщини», Першотравневий проспект був виключений
з четвертої черги перейменування. Зміну назви цього геоніму відклали, щоб
«забронювати» проспект для перейменування на честь полеглого воїна, який набере
меншу кількість голосів під час опитування щодо перейменування вулиці Пушкіна.

Електронне голосування за перейменування вулиці Пушкіна тривало два тижні:
з 20 листопада по 4 грудня. Полтавці обирали між двома варіантами нової назви
вулиці: на честь Юліана Матвійчука або Віталія Грицаєнка — обоє загинули
захищаючи державний суверенітет України.

59,1% полтавців (2013 голосів) проголосували за перейменування на честь Юліана
Матвійчука та 40,9% (1392 голоси) — на честь Віталія Грицаєнка.

Перейменування вулиці Пушкіна на честь Юліана Матвійчука депутати ухвалили
8 грудня на 44 позачерговій сесії Полтавської міської ради.

Ольга ГРИНЕНКО, «Полтавщина»

12 грудня 2023, 17:32

Поділитися посиланням:

177

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Трансляція 45-ї сесії Полтавської міської ради 8-го скликання
12 грудня 2023, 16:10

В Полтаві офіційно перейменували вулицю Пушкіна та Сонячний парк
8 грудня 2023, 11:28

Вулицю Пушкіна пропонують розділити та перейменувати на честь двох
воїнів: Юліана Матвійчука і Віталія Грицаєнка 7 грудня 2023, 08:02

Теги: Віталій Грицаєнко, перейменування вулиць, Полтавська міська рада,
військові втрати, війна з РФ
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